

水西门高架

17日夜间爆破

近3000人要撤离

水西门高架爆破时间确定,为本周六(3月17日)夜间十点,爆破期间,近3000人需要短暂撤离。届时,水西门大街、建邺路桥两个路口东西向交通也会中断,水西门高架地面道路会临时采取封闭措施。

### 准备工作已完成

昨天下午,南京市城西片区快速路网改造工程指挥部办公室召开了群众工作座谈会,记者了解到,爆破的前期各项准备工作基本已完成。

南京市城建隧桥管理公司负责人介绍,自从2月24日爆破施工人员进场围挡以来,桥墩的打眼工作已经完成,防护措施也已做完,用地、规划、环评、绿评等报批手续也已到位,就等着3月17日的那一声巨响了。

据了解,为了监测水西门跨线桥爆破对周边环境的影响,相关部门已经邀请第三方对震动效应进行检测。预计水西门高架爆破清理工作会在三月底完成,随后就会进入清凉门、汉中门、草场门高架的爆破,预计5月份爆破工作全部完成。

### 近3000人需撤离

目前,撤离范围也已确定。目前,朝天宫地区沿街有近560户约2400名居民,约190户400多名商企单位夜间值班工作人员需要撤离,需告知2600多人,告知车主约200多人需将车辆移出警戒区域。秦淮区撤离居民、商户共约50人,告知居民约20多人,商户20多家。

据了解,指挥部已经确定朝天宫民族小学、朝天宫广场等为临时疏散人员的服务中心,在爆破撤离期间,居民可以自愿前往,这些场所会提供茶水等服务。

### 东西向交通7点前恢复

记者从相关部门了解,爆破时间为3月17日的夜间十点,但从晚上8点起,水西门大街、建邺



制图 俞晓翔

路桥东西向交通就会封闭,因为从晚8点起,地面上的防护工作就要开始了,工作人员会在路面上铺满废旧轮胎,抵抗爆破瞬间桥面对路面的冲击力。

为减少对交通的影响,交管部门要求施工方必须在3月18日上午7点前清理完毕,这也意味着,东西向的交通从17日晚8点开始封闭,一直到第二天7点才

能畅通,需要封闭11个小时。

在封闭期间,需要东西向通行的市民,可以选择集庆门大街和汉中门大街通行,但需要提醒的是,3月17日晚上9点开始,水西门高架南北向交通也会暂时中断,等夜里11点之后才恢复通行。交管部门建议,3月17日晚里,尽量不要走水西门高架沿线道路。 快报记者 朱俊俊

驾校学费悄悄上涨  
学车的太多  
想挑教练也有点难

快报讯 (记者 毛丽萍)3月1日起,南京正式执行《江苏省机动车驾驶人培训管理办法》,其中对于学员来说,可以拥有更多的主动权,比如自己选教练,自己约时间,可是,昨天记者从各大驾校了解到,这个新规执行起来还有一定难度。另外,由于驾校管理的日趋完善、油价的上涨等原因,南京学车费用从年前的2700~2800元已悄悄涨至2800~3000元左右。据透露,这个价格还有可能继续上扬。

虽然南京的驾校增加到了80所,但是学车的人也日益增多,去年已接近30万人次。学车人多,学员也有抱怨,市民吴先生已经报名半个多月了,可是至今还在等待,“都急死了,不知道什么时候才能去学车,我还准备两个月能考出来呢!”

因为新规,南京驾校基本上都将教练员的姓名、照片、所教项目公布在报名大厅里,有的还设置成质量排行榜,排行榜上显示车管部门提供的教练综合一次考试合格率,学员合格率高的,一定程度上显示出教练的水平。可是,要自选“师傅”还是不太现实。某驾校教练告诉记者,现在每个教练员都要带10多个学员,要是让学员自己挑教练,就会出现不平均的现象,教学质量好的教练撑死,质量差点的教练饿死,影响驾校的发展。随机采访一些学员,他们对这个“新规”其实并不熟悉,也并不在意这些,只是表示“最好教起来细心一点的”“希望教得好,能让我一次性通过考试的”。



清晨,旅程在苹果半眯的睡眼中开始



空荡荡的路上,让人难以想象这就是以往拥堵的城西干道



原本羊肉串似的公交站牌,如今只剩一个“21路”



沿途的变压器,穿上了“保护衣”



苹果在与民工大哥的合影中结束旅程,后面的小洞里填满了炸药

本组图片来自南京下关公安微博

## 一只苹果的城西干道之旅

快报讯(记者 田雪亭)一早,一只“苹果”来到了城西干道,从半眯的睡眼一直到上翘的眉梢,走完了整条城西干道“大波浪”。昨天,下关公安分局民警趁早上锻炼的时候,探访了即将实施爆破的城西干道高架桥,并以一只“苹果”的经历作为表现形式,网民纷纷表示感受到了阵阵“小清新”。

不过,不少网民发出了疑问:作为下关公安分局的官方微博,带着一只苹果跑一圈,到底想干啥?是否是不务正业?对此,下关公安分局负责微博的万警官表示,看似无关,其实有关。“苹果寓意平安,城西干道则与每个南京人都息息相关。在这个周末的早上,趁着晨练早起的机会去看看,并把这个感受通过网络传播给网民,就是想把平安的祝福送给所有关心关注城西干道的市民们!”万警官说,之所以用“苹果”作为主角,除寓意之外,他们也希望用一个简单的形象,将公安民警亲和的一面展示给大家。

## 快报便民网

24小时服务热线 96060

现代快报  
我爱网

生活管家  
企业助理

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

### 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中大空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修,家电以旧换新

### 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、墙面防水。

### 特色服务

马桶节水、净水改造、开/换/修锁、搬家/货运、鲜花速递、婚庆礼仪、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁啉验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭虫、追堵救援、酒后代驾、产后护理、专业催乳、墙体彩绘

### 办公设备

台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场硒鼓加粉、复印机维修、企业IT外包

原生态散养草鸡蛋、草鸡“鲜急送”

660元吃一年正宗散养草鸡蛋 90元订购正宗散养草鸡

更多优惠咨询及订购热线: 96060

拨打96060, 新鲜原生态蔬菜送到家

96060是快报便民网唯一24小时服务热线,请注意鉴别,谨防假冒! 网络预约: www.wonengw.com